PasmeweHue pekpeauuu (napkoBol 30Hb) B cmpykmype 3acmpotiku 2opoga Mwumbat

ueHmpasbHbie Bopoma napka cmosiHka abmomobunel

ckbep
"CoNHeYHbE Yach

[2)
(o ~
2 UeHmMpanbHol mpomyap
%0‘
%
% ckBep 3acmpotika
2, C NAMAMHMKOM NUCAMEN0 UAU Noamy MHOZOKBApMUPHEIMU XUiBMU. gomaMu
2 cpegHel amaxHocmu
2% BenocunegHas gopoxka
% X (6oabwotl Kpye)
)
2
k2
@]
‘;7 O
o
o &
\ O%d\\)
ckbe A \‘\od‘
N ¢ QOHMAHOM NPO2yNoYHAs gOPOXKA
Z
2 BenocunegHaa gopoxka
é’ <
Manbill Kpye
2 ( pye)
o
o
2
%
BenocunegHaa gopoxka ¢ A
Masod Kpye
( pye) nowagka gas uzpo B 2opogku
A Mecma pa3MeuweHust
EH) 7
|lloxMamHo— WAWeYHAs N AoWagKa ! XygoxHUko® ~6auu nopmpema, wapxa, Kapukamypo
2anepes pomo
XygoxxecmbeHHas bocmabka
cmosHka BenocunegoB
ckbep - &
OF$¢ myanem obwecmbeHHbl
s° 3
Jlemckas uezpoBas niowagka $‘@@ UEHMPAnbHHU Mpomyap
C ammpakuuoHaMu N agMuHuCmpauus
napkobozo xo3aticmba
o — KOMMyHQANIbHBE CalyXbbl
<
=
[¢}
NPO2YNOYHAA gOPOXKA < £
© 7
o %,
2 3
2 2 2
(e = 2
[ o 4(/
= %5
MHO20QYHKUUOHANbHHIU S o
goabﬂeKomeanuu ueHmp 5
= 1200 ™2 g s
) 0
[ <t 2
5 LN A 2
T 2
\ N 5
N AT\ =
3 No]
N
2 :
% o
5 Mocmb Hag uckyccmbBeHHoM Bogoemom S
= S
a T
5 o
% ©
2E >
Q o
T8 o O oz
S x bacceliH ¢ @oHMaHamu o 2 X
Eg % QR =
gSo E © =39
DO % \\$ g g
9xo 2 oo
O T = m O
5S¢ %3
SIQ 2 cmosgHka abmomobunel
m =0 [t}
3
S UeHmpanbHee Bopoma napka




